

КОГДА СЕМЬЯ ВМЕСТЕ, ТО И ДУША НА МЕСТЕ

В нашем детском саду у юных Орлят-дошколят состоялось первое коллективное творческое дело «Моя дружная семья» по направлению "Если семья вместе, то и душа на месте".

Современный мир стремительно меняется, и в повседневных заботах часто теряются важные ценности, которые объединяют нас. 14 ноября в подготовительной к школе группе «Рябинка» прошло удивительное мероприятие, ставшее ярким свидетельством того, что семья — это опора, уют и тепло. Коллективное творческое дело под названием "Моя дружная семья" собрало под одной крышей семьи, стремящиеся закрепить свои связи через творчество и совместные



мероприятия.

КТД «Моя дружная семья» выстроено в последовательном выполнении микрогруппами заданий, в основе которых — совместная деятельность взрослых и детей и свободный обмен мнениями. Задание "Семейные ценности", стал важным моментом, где семьи делились своими традициями, задание «Собери и объясни пословицу» заставил родителей поразмышлять над смыслом этих слов. Это позволило не только узнать друг друга лучше, но и задуматься о значении истоков и культурных корней.



Коллективное творческое дело «Моя дружная семья» — это ещё и социальное явление. Время, проведенное вместе, и создание теплой атмосферы способствуют укреплению семейных ценностей в обществе. Именно крепкие семьи становятся основой стабильности в нашей стране. Подобные мероприятия напоминают нам о том, что семья — это не просто родственные связи. Это поддержка, любовь и понимание. "Если семья вместе, то и душа на месте" — эти слова встретили участников мероприятия и стали настоящим девизом для всех семей. Коллективное творческое дело «Моя дружная семья» показала, что радость



совместного творчества может объединять и вдохновлять, даря всем участникам незабываемые впечатления и крепкие узы дружбы.

